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Бомба вбила жителя Бєлгородщини - ФАБ
зірвався з російського літака і впав на
будинок - ГУР
Фугасна авіабомба впала на приватний будинок у селі Дубове
Бєлгородської області - чоловік загинув від удару нерозірваного
снаряду

Дмитро Петренко
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Фугасна авіабомба, яка зірвалася з російського літака, впала
просто на приватний будинок у селі Дубове Бєлгородської області -
місцевий житель загинув, навіть не почувши вибуху. Бомба так і не
здетонувала, проте своєю масою і кінетичною енергією повністю
зруйнувала кімнату, де перебував чоловік. Факт загибелі
зафіксували українські розвідники через перехоплену телефонну
розмову.

Про черговий випадок "нєштатного схода" бомби повідомляє Головне
управління розвідки Міноборони України. Інцидент стався у селі
Дубове неподалік обласного центру. ФАБ пробив дах і перекриття
будинку, не вибухнув, проте власник помешкання загинув на місці -
його придавило важким корпусом нерозірваного боєприпасу. Після
події місцева влада евакуювала мешканців двох сусідніх будинків.

У перехопленій розмові місцевий житель описує подію своєму
співрозмовнику:

"ФАБ упал прямо в дом - и мужика убило. Ну, придавило ФАБом, он
не взорвался, а просто упал. Он, наверное, сорвался у них."

Регіональний оперштаб Бєлгородської області офіційно назвав
інцидент "падінням фрагментів боєприпасів" і не підтвердив, що
йдеться саме про власну авіабомбу. Місцева влада намагається
замовчати реальні причини загибелі цивільного, аби не
демонструвати низьку якість озброєння.

Статистика підтвердила системну проблему
російської авіації

Випадок у Дубовому - не поодинокий. За даними незалежного
російського видання Astra, лише з початку 2026 року до червня
російська авіація скинула щонайменше 25 планерних бомб на власні
або підконтрольні Росії території. У 2025 році таких інцидентів
зафіксували 143, а у 2024-му - 165. Тобто загальна кількість
скидань на власні землі за три роки сягнула понад трьохсот
випадків.

Технічна причина криється в конструктивних особливостях
російських КАБів. Якщо крила модуля планування не розкриваються
після пуску, бомба не виходить на розрахунковий курс і падає
вертикально вниз - нерідко прямо під літаком. Прикордонна
Бєлгородська область потерпає від таких інцидентів найбільше,
адже саме звідти росіяни здійснюють значну частину бойових
вильотів на Україну.

Що відомо про застосування ФАБів у цій
війні

Британська розвідка вивчила серію подібних випадків і дійшла
висновку: Росія через системні помилки екіпажів, як з'ясували
аналітики британської розвідки, регулярно уражає власну
територію. За їхньою оцінкою, ці інциденти свідчать про постійні
збої в здатності застосовувати зброю проти обраних цілей, а не
про випадкові технічні поломки. Руйнівні й летальні наслідки
таких помилок несуть мирні жителі прикордонних російських
регіонів.

Водночас ті самі авіабомби ФАБ є головною ударною зброєю Росії
проти українських міст і сіл. Раніше Informator повідомляв, як
окупанти скинули переоснащену ФАБ на Харківщину, знищивши цілу
вулицю. Росія масово застосовує фугасні авіабомби з модулями
планування - вони дозволяють літакам атакувати, не заходячи в
зону дії української ППО, однак через конструктивні вади
регулярно вражають власних громадян.
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